初心如磐 坚守正义——太子河区检察院检察官粱婉聪
初心如磐   坚守正义
初见梁婉聪，高高的个头，修长的身材，说话爱笑，性格开朗，给人留下了深刻的印象。年龄虽然不大，言谈举止中却透着公诉人的那份沉着与机敏。从检9年来，在充满对抗与较量的公诉席上，她用忠诚、为民、公正诠释检察干警的担当，用一言一行演绎一名检察官的正义初心。被太子河区委、区政府评为2013-2017年度优秀政法干警，连续三年被市检察机关评为系统先进个人，入选辽宁省检察系统“四类人才库”。
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太子河区检察院检察官粱婉聪

办理一起案件，挽救一个家庭
从事检察公诉工作以来，她深知每一起案件背后,都是一个风雨飘摇的家庭,每成功办理一起案件就是挽救一个家庭。
2016年她办理了一起未成年人附条件不起诉案件。未成年人刘某参与了一起因嬉闹发生争执而发生的斗殴事件，该起斗殴造成被害人高某轻伤二级的损害后果，持刀划伤高某的曹某因为未达到刑事责任年龄未被追究刑事责任，公安机关以犯罪嫌疑人刘某达到了刑事责任年龄为由以聚众斗殴罪移送检察机关起诉。案件进入审查起诉环节后，梁婉聪认为刘某是未成年人，且为在校学生，主观恶性不大，向主办检察官提出了秉着“教育、感化、挽救”的方针，尽可能不影响刘某学业，并积极联系被害人家属，以和为贵的建议得到采纳，双方达成和解。经过委托社会调查、制定考察期内考察方案、联系当地村委会担任考察工作等程序，检委会最终同意对犯罪嫌疑人刘某做附条件不起诉处理。六个月的考察期过后，当刘某符合考察条件收到不起诉决定书时，刘某的父亲为检察院送来了锦旗。此后，梁婉聪一直关心着刘某的成长，五年的时间过去了，他顺利的从学校毕了业，如今经营着自家生意，成为了对社会有用的人。挽救一名未成年人就是挽救一个家。她深知自己办理的每一起案件都关系着当事人一生的命运。
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办理一起案件，治理一个领域
坚持一手抓案件办理,一手抓社会治理，把参与综合治理作为办理黑恶势力犯罪案件的硬任务,向有关部门提出堵漏建制、强化管理、严格执法的检察建议，促进源头治理。
在办理一起涉恶犯罪案件过程中，通过翻阅案卷材料，她发现该恶势力团伙经营二手车租赁过程中，以承租人事前没有仔细检查为由，将轮毂上明显的旧伤痕硬说成是承租人剐蹭所致，单方强行扣留租车押金不予返还；还存在有意将车租赁给未成年人，利用未成年人没有驾驶证且社会经验缺乏，骗取未成年租车人押金及修车费等非法攫财犯罪事实。案件承办人针对辖区内车辆租赁行业存在的管理漏洞向太子河区交通局发出《检察建议书》，要求对辖区二手车租赁行业管理漏洞等突出问题进行集中整治。太子河区交通局第一时间将该《检察建议书》转交市交通局，市交通局高度重视，并制定了专项整治行动实施方案，以文件形式对二手车租赁行业进行规范管理，建章立制，同时从源头上对二手车租赁市场交易混乱、违规占道经营等乱象问题进行了整治。在严厉打击黑恶势力犯罪的同时，推动了全市二手汽车租赁行业健康有序发展，解决了二车租赁行业暗藏的风险，提高承租人风险防控意识。该案的成功办理维护了司法的公正与尊严，树立了法律在人民群众心中的威信，取得了良好的法律效果、社会效果。《辽宁法制报》还专题刊发了该经验做法。
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办理一起案件，追诉一名被告人
她工作认真细致，善于查微析疑，从蛛丝马迹中发现可能遗漏的犯罪分子和犯罪事实，有力打击了犯罪、维护了司法公正、树立了检察权威。
     2019年，在办理一起贩卖毒品案件中，发现被告人阎某某多次供述过其所持有的毒品是从一个武汉人杨某手中购买，杨某很可能是本案遗漏的嫌疑犯。在与主办检察官商讨后，依法将案件退回公安机关补充侦查，建议将犯罪嫌疑人杨某一并移送审查起诉，同年2月公安机关在武汉一宾馆将杨某抓获归案。到案后，杨某对其贩卖毒品的事实拒不供认，仅承认与阎某某是朋友，来辽阳只是替老板赵某要账和旅游。仅凭阎某某的指控、辨认笔录和部分微信转账不足以认定杨某贩卖毒品的事实。经多次与侦查机关沟通，引导侦查，将阎某某与杨某在贩卖毒品期间的通话语音进行音频鉴定，经鉴定语音确系上线杨某的声音。经反复研究二人间的微信聊天记录，最终锁定了杨某贩卖200克毒品的一起犯罪事实。提审中，杨某拒不供认。为了击破杨某的辩解，检察官同侦查机关一道前往武汉寻找关键证人赵某，在武汉市某洗浴中心得知赵某很长时间不来上班不知去向，通过武汉当地警方的配合调查，从近百名与赵某同名的户籍信息中最终筛查出两名疑似关键证人赵某的人口信息，其中一人因犯寻衅滋事罪被关押在武汉市某看守所，经过核实，该看守所中关押的赵某正是检察官要寻找的关键证人。正是这份关键证言，结合其他证据，最终使本案形成了完整的证据链条，在杨某零口供的情况下，完全依靠客观证据，认定杨某贩卖毒品200克的事实，最终法院支持了检察院的意见，以贩卖毒品罪判处杨某有期徒刑十五年。
激情引领梦想，荣耀催促奋进。在追求梦想的路上，九层之台，起于累土；千里之行，始于足下，要成为一名优秀的检察官，在追求梦想的路上，要走的路还很长，维护社会公平正义才是她真正执着追求的梦想，俯身办案，昂首前行，在本职工作中她将一如既往贡献自己的青春和力量。
